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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

SAMBUTAN PADA ACARA PEMBUKAAN MTQ KE-46 

TINGKAT KECAMATAN PENAJAM TAHUN 2025 

Penajam, 5 November 2025 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Ise Kabar Taka ?  

Yth.  Ketua DPRD Kab. Penajam Paser Utara beserta Istri; 

Ykm. Wakil ketua II dan Anggota DPRD Kab. Penajam Paser 

Utara beserta Istri; 

Ykm. Sekretaris Daerah Kab. Penajam Paser Utara beserta 

Istri; 

Ykm. Camat Penajam, Kapolsek Penajam, Danramil 

Penajam; 

Ykm.  Ketua dan segenap jajaran Lembaga Pengembangan 

Tilawatil Qur’an (LPTQ) Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Lurah dan Kepala Desa se-Kecamatan Penajam dan 

Ketua Organisasi Keagamaan; 

Ykm. Dewan Hakim MTQ ke-46 Kecamatan Penajam; 

Ykm. Para Alim Ulama, Tokoh Agama, Tokoh Masyarakat, 

Tokoh Adat, Tokoh Pemuda; 
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Ykm. Jajaran Panitia dan Peserta MTQ ke-46 Kecamatan 

Penajam, Para Ustadz dan Ustadzah Pembimbing, 

serta tamu undangan yang tidak dapat kami sebutkan 

satu persatu yang berbahagia. 

Alhamdulillahi rabbil ‘alamin, segala puji hanya bagi 

Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena atas limpahan 

rahmat dan hidayah-Nya, kita masih diberi nikmat iman, 

Islam, dan kesehatan sehingga pada malam ini kita dapat 

berkumpul bersama dalam acara yang InsyaAllah penuh 

berkah, yaitu Pembukaan Musabaqah Tilawatil Qur’an ke-

46 Tingkat Kecamatan Penajam Tahun 2025. Shalawat 

serta salam semoga senantiasa tercurahkan kepada 

junjungan kita, Nabi Muhammad SAW, keluarga, sahabat, 

dan para umatnya. 

Hadirin yang saya hormati,  

Setiap kali kita melaksanakan MTQ, saya selalu merasa 

bangga dan terharu. Karena di tengah derasnya arus 

modernisasi, masih begitu banyak anak-anak muda, qori dan 

qoriah, yang mau belajar, menghafal, dan memperdengarkan 

ayat - ayat suci Al-Qur’an dengan penuh cinta dan semangat. 
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Pelaksanaan MTQ ini adalah salah satu bentuk 

cerminan nyata dari semangat membangun daerah dengan 

landasan keagamaan, agar kemajuan daerah yang dicapai 

tetap berpijak pada nilai moral dan spiritual.  

Hadirin yang berbahagia,  

Kepada Para Dewan Hakim MTQ Ke-46 Tingkat 

Kecamatan Penajam yang baru saja dilantik, saya ucapkan 

selamat bertugas dan mengemban amanah yang telah 

dipercayakan. Laksanakanlah tugas dengan adil dan 

bijaksana. Karena dari penilaian para Dewan Hakim akan 

lahir generasi Qur’ani terbaik yang akan membawa nama 

baik Kecamatan Penajam di tingkat kabupaten, bahkan lebih 

tinggi lagi. 

Kemudian kepada para peserta MTQ dari seluruh 

kelurahan/Desa di Kecamatan Penajam, saya ucapkan 

selamat bermusabaqoh. Tunjukkan kemampuan terbaik, 

ikutilah lomba ini dengan niat tulus, bukan semata ingin 

menjadi juara, tetapi karena wujud kecintaan kita pada Al-

Qur’an.  

Saya menyampaikan terima kasih kepada para panitia 

pelaksana yang telah melaksanakan kegiatan MTQ ini, 
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semoga berjalan dengan lancar. Serta terima kasih dan rasa 

hormat setingi-tingginya kepada para ustadz dan ustadzah 

semua yang dengan tulus mengajarkan ilmunya, sehingga 

nantinya akan lahir generasi Qur’ani yang menjadi 

kebanggaan daerah ini. Semoga Allah membalas setiap huruf 

yang diajarkan, setiap waktu yang dicurahkan dengan pahala 

yang berlipat ganda. 

Hadirin yang saya banggakan,  

Akhirnya, dengan memohon rahmat dan ridho Allah 

SWT, seraya mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, 

Musabaqah Tilawatil Qur’an ke-46 Tingkat Kecamatan 

Penajam Tahun 2025, secara resmi saya nyatakan dibuka 

dan dimulai. 

Semoga Allah SWT senantiasa melimpahkan berkah 

dan rahmat-Nya, sehingga menjadikan acara ini sebagai 

jalan untuk memperkokoh generasi Qurani di Benuo Taka, 

Gerbang Nusantara, Penajam Paser Utara tercinta. 

Sebelum saya mengakhiri sambutan ini, izinkan saya 

menutupnya dengan pantun: 
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Di Gunung Seteleng terdengar lantunan, 

Mendengarnya penuh ketenangan. 

MTQ Kec. Penajam menebar cahaya iman, 

Mewujudkan PPU yang penuh keberkahan. 

 

Pergi ke masjid menjadi imam, 

Shalat berjamaah hatipun gembira, 

MTQ ke-46 Tingkat Kecamatan Penajam, 

Wujudkan generasi Qurani di Gerbang Nusantara. 

 

Sekian dan terima kasih. 

Wabillahi Taufik Walhidayah, 

Wassalaamu’alaikum Wr. Wb.  

 

        Penajam Paser Utara, 5 November 2025 
                                    Bupati Penajam Paser Utara 

                             ttd, 

                 H. Mudyat Noor, S. Hut. 


